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DIVERSITÉ DE COLORIS – PARFAITE POUR LA CUISINE.
VARIEDAD DE COLORES – PERFECTA PARA TODA COCINA.

TrendLine CeramicPlus

KT White Pearl Décor 
KT White Pearl 
Decoración

KW La Rose Décor 
KW La Rose Decoración

ClassicLine CeramicPlus

i5 Sable 
i5 Arena

KD Fossil
KD Fósil

Flat

R1 Blanc (Alpin)-brillant  
R1 Blanco (Alpino)-brillante 

Flat

RW Stone White

Flat

FU Ivory

Flat

KR Crème-brillant  
KR Crema-brillante  

Flat

i4 Graphite  
i4 Grafito

Flat

* Disponible pour les modèles d’éviers Condor et Subway 
 Disponible para los modelos Condor et Subway
** Disponible pour les modèles d’éviers Timeline et Subway 
 Disponible para los modelos Timeline et Subway

PremiumLine CeramicPlus

S0 Glossy Black-brillant*
S0 Glossy Black-brillante*

KG Snow White 
KG Snow White 

TR Timber

Flat

S5 Ebony

Flat

J0 Chromit-brillant  
J0 Chromit-brillante  

Flat

07 Sunrise-brillant**  
07 Sunrise-brillante**  

51 Coral-brillant** 
51 Coral-brillante**  

50 Emerald-brillant**  
50 Emerald-brillante**  

26 Midnight-brillant**  
26 Midnight-brillante**  

Veuillez consulter les pages intérieures du tarif pour connaître la disponibilité des coloris dans les différents modèles d’éviers.
Los colores disponibles para los distintos modelos de fregadero se indican en las páginas interiores de la lista de precios.

01 Blanc (Alpin)-brillant  
01 Blanco (Alpino)-brillante 

Targa/Subway Pure/Architectura

73 Sable 
73 Arena

36 Glossy Black-brillant
36 Glossy Black-brillante

JD Fossil
JD Fósil

55 Graphite  
55 Grafito

33 Ebony SR Timber

SL Stone  
SL Stone

SM Steam  
SM Steam
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CERAMICPLUS

Un véritable plaisir.

La céramique est un matériau très moderne que l’on rencontre de plus en plus, y compris dans la cuisine. 

L’innovation exclusive CeramicPlus de Villeroy & Boch fait de la céramique un matériau de cuisine qui reste plus propre.

Todo un placer.

La cerámica es un material ultramoderno cada vez más utilizado en la cocina. Perfeccionada exclusivamente por Villeroy & Boch  

con la innovadora CeramicPlus, se ha convertido en una extraordinaria cerámica para la cocina que se conserva más limpia.

Parfaite harmonie des couleurs
Perfecta armonía cromática

céramique traditionnelle
cerámica clásica

céramique traditionnelle
cerámica clásica

•  La saleté et l’eau ne peuvent pratiquement plus adhérer et 

s’écoulent immédiatement. 

Al encontrar apenas puntos de adherencia, las partículas  

de suciedad y el agua se deslizan enseguida por la superficie.

•  Tout s’enlève facilement : les résidus calcaires, les taches 

rebelles comme celles laissées par le thé, la betterave ou le 

vin rouge. 

Los residuos de cal o manchas resistentes como las de té, 

remolacha o vino tinto se eliminan fácilmente.

•  Nettoyage plus facile et plus rapide, consommation réduite 

de produits d’entretien. 

Limpieza más fácil y rápida, menor consumo de productos  

de limpieza.

•  Des tests ont démontré la longévité de CeramicPlus,  

sous réserve de respecter les recommandations d’entretien. 

Las pruebas demuestran su resistencia duradera si se  

observan las instrucciones de limpieza.
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Un matériau fascinant.

Un évier en céramique ? Le bon choix pour ceux qui savent combien la céramique est polyvalente, robuste, facile à entretenir  

et hygiénique. La solution idéale lorsqu’on en connaît les nombreuses possibilités d’aménagement, les couleurs et les styles.

Un material fascinante.

¿Un fregadero cerámico? Toda una opción para el que sabe lo funcional, robusta, fácil de limpiar e higiénica que es la cerámica.  

Y la solución perfecta si se conocen las refinadas y coloridas posibilidades de diseño.

Hygiène | Higiene 
La céramique n’altère ni le goût, ni l’odeur des aliments.
La cerámica no afecta el sabor ni el olor de los alimentos.

Entretien | Limpieza
La céramique nécessite peu d’efforts et peu de temps.
La cerámica requiere menos esfuerzo y menos tiempo.

Robustesse | Robustez
Haute résistance aux chocs et aux rayures.
Elevada resistencia a las rayaduras y golpes.

Longévité | Durabilidad
La céramique résiste aux chocs thermiques.
La cerámica es resistente al calor y al frío.

•  17 coloris céramique inaltérables 

17 colores cerámicos sólidos a la luz

•  Surface de caractère, agréable au toucher et à la vue 

Superficies agradables y con carácter

•  La céramique est un standard d’hygiène, incontournable  

dans les hôpitaux par exemple

  Superficies cerámicas como norma higiénica, por ejemplo,  

en clínicas

•  Résistante aux acides et aux lessives 

Resiste a los ácidos y lejías de uso doméstico corrientes

•  Sa fabrication et son élimination respectent l’environnement 

Fabricación y eliminación compatibles con el medio ambiente

Déterminant : possibilité d’une parfaite harmonie chromatique...

Convincente: gran variedad de colores para una perfecta armonía cromática…

CÉRAMIQUE | CERÁMICA
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VOS ARGUMENTS DE VENTE

La marque Villeroy & Boch

•  270 ans de compétence et d’expérience de la céramique

•  Connue dans le monde entier pour ses articles sanitaires,  

ses carreaux et ses produits pour les arts de la table

•  Réputation d’une grande marque connue à plus de 70%

•  Qualité excellente : chaque évier est le résultat d’un travail manuel,  

le cachet du mouleur en fait des pièces uniques que l’on reconnaît  

au premier coup d’œil

Le design

•  Les éviers en céramique sont les héritiers de la tradition et du  

savoir-faire Villeroy & Boch

•  Conçus par des designers renommés et récompensés par de  

nombreux prix 

•  Formes originales, lignes souples

•  Grande variété de modèles 

La céramique

•  Elle a du caractère 

•  Résiste très bien à la chaleur et au froid 

•  Particulièrement hygiénique – premier matériau pour les salles de 

bains, utilisé souvent dans les laboratoires et les cliniques

•  Neutre au niveau du goût et de l’odeur – l’évier en céramique ne 

transmet aucun goût aux aliments

•  Résiste aux produits chimiques ménagers

•  Facile à entretenir, éclat et propreté sans frotter

•  Robustesse assurée, la céramique reste brillante après plusieurs 

années

•  Résiste à la lumière, les couleurs ne ternissent pas,  

même au soleil

•  Fabriquée à partir de matières premières naturelles,  

élimination écologique

•  Agréable au toucher

Les éviers en CeramicPlus – Une facilité 

d’entretien inégalée

•  Le traitement spécial de la surface ne laisse pratiquement plus de 

possibilité d’adhérence à la saleté et à l’eau

•  Elimination facile des taches rebelles telles que le thé, la betterave 

rouge ou le vin rouge

•  Elimination plus facile des résidus calcaires

•  Avantage : moins de travail, moins de produits nettoyants, plus de 

propreté sans effort

•  Les tests le prouvent : une résistance à long terme  

(si l’on respecte les instructions d’entretien)

Les coloris

•  Grand choix de coloris proposé par Villeroy & Boch

•  Presque tous les modèles d’éviers existent dans tous les coloris

•  Possibilités idéales de combinaisons des plans de travail,  

des carreaux, de la robinetterie et des accessoires

Les accessoires

•  Des accessoires utiles qui complètent votre évier en céramique

•  Vide-sauce en matériaux de synthèse de qualité pour presque tous  

les éviers avec vide-sauce

•  Paniers en acier inoxydable pour la plupart des cuves

•  Pour la plupart des modèles à encastrer, nous proposons en outre un 

set d’accessoires. Il se compose d’un panier en inox et d’une planche  

à découper universelle pour plus d’ergonomie dans la cuisine

L’encastrement facile

•  Des dessins cotés et des instructions techniques facilitent  

vos projets

•  Les indications sur la taille de découpe et les patrons de montage 

fournis facilitent l’installation
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ARGUMENTOS DE VENTA

La marca Villeroy & Boch

•  270 años de competencia y experiencia en el sector de la cerámica

•  Conocida en todo el mundo por sus artículos sanitarios,  

sus baldosas y sus artículos de mesa.

•  Reputación de una gran marca conocida por más del 70% de la  

población

•  Excelente calidad: cada fregadero es el resultado de un trabajo  

manual y el sello del moldeador hace de él una pieza única,  

reconocibles a primera vista

El diseño

•  Los fregaderos de cerámica son herederos de la tradición y la  

profesionalidad de Villeroy & Boch. 

•  Han sido concebidos por diseñadores de renombre y galardonados  

con numerosos premios 

•  Tienen formas originales y líneas suaves

•  Existe una gran variedad de modelos 

La cerámica

•  Tiene personalidad 

•  Resiste muy bien al calor y el grifo 

•  Es altamente higiénica: por eso es el primer material para baños, 

empleado a menudo para cocinas y laboratorios clínicos

•  Es neutra en cuanto a sabores y olores. El fregadero de cerámica no 

transmite ningún sabor a los alimentos

•  Es resistente a los productos químicos de limpieza.

•  Su limpieza es fácil. Apenas es preciso frotar para conseguir un 

excelente resultado

•  Es muy robusta. Tras varios años de uso, la cerámica sigue brillando 

como el primer día

•  Es resistente a la luz. Ni siquiera el sol la decolora

•  Se fabrica a partir de materias primas naturales  

Su eliminación es ecológica

•  Es agradable al tacto

Los fregaderos de CeramicPlus  – Facilidad de limpieza nunca 

igualada

•  La refinada superficie hace que la suciedad y el agua casi no  

encuentren puntos de adherencia

•  Las manchas rebeldes como el té, la remolacha roja o el vino tinto se 

eliminan fácilmente

•  La facilidad en la eliminación de los residuos calcáreos es mayor

•  Tienen una ventaja: requieren menos trabajo y menos productos de 

limpieza; lo que da mayor limpieza sin esfuerzo

•  Las pruebas lo demuestran: tienen resistencia a largo plazo  

(si se respetan las instrucciones de limpieza)

Los colores

•  Villeroy & Boch propone tanta variedad de colores.

•  Casi todos los modelos de fregaderos se fabrican en todos los colores

•  Tienen posibilidades de combinación ideales con las superficies de 

trabajo, las baldosas, los grifos y los accesorios

Los accesorios

•  Existe una línea de accesorios útiles que completan el fregadero de 

cerámica

•  Filtros para residuos de materiales sintéticos de calidad para todos  

los fregaderos con filtro para residuos

•  Cestos de acero inoxidable diseñados para todas las formas de seno

•  Para la mayoría de los modelos de fregaderos de encastre también 

ofrecemos un juego de accesorios, que consta de una cesta de  

alambre de acero inoxidable y una tabla par universal para trabajar  

de forma segura sobre el seno, escurridero o encimera

Encastre fácil 

•  Las plantillas y las instrucciones facilitan los proyectos

•  Las indicaciones sobre la medida del corte y los plantillas de montaje 

adjuntos facilitan la instalación
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Évier d’angle 

Fregardero de esquina

Module 

Módulo

90 cm  Longueur du côté 
Longitud del lado

ÉVIER TRADITION (2 CUVES)  
LONGUEUR DU CÔTÉ
PILA DE FREGAR (2 SENOS)  
CON LONGITUD LATERAL
 
89,5 x 63 x 22 cm
 
Référence | Referencia 6323

ÉVIER TRADITION (1 CUVE)  
LONGUEUR DU CÔTÉ 
PILA DE FREGAR (SENO)  
CON LONGITUD LATERAL 

59,5 x 63 x 22 cm
 
Référence | Referencia 6320

90 cm  Meuble sous-évier  
Mueble soporte del fregadero

60 cm  Meuble sous-évier 
Mueble soporte del fregadero

égouttoir à gauche 
escurridor a la izquierda

égouttoir à droite 
escurridor a la derecha

réversible 
reversible 

90 cm  
Dimension des côtés du meuble 
sous évier d’angle  
Longitud del lado del armario bajo 
fregadero de esquina

ÉVIERS EN CÉRAMIQUE : L’ASSORTIMENT
FREGADEROS DE CERÁMICA: LA GAMA

SOLO ANGLE | ÁNGULO 

107,5 x 60 cm 
montage uniquement possible en angle 
solo es posible el montaje en rincón 

Meuble sous-évier pour montage  
en angle : 
Mueble soporte del fregadero para 
instalación en ángulo:  
90 cm
 
Référence | Referencia 6708

ARENA ANGLE | ÁNGULO 

97,5 x 62,5 cm 
montage uniquement possible en angle 
solo es posible el montaje en rincón 
 
Meuble sous-évier pour montage en angle : 
Mueble soporte del fregadero para 
instalación en ángulo:  
90 cm
 
Référence | Referencia 6729

MONUMENTUM

89,6 x 89,6 cm
Meuble sous-évier pour montage en 
diagonale 45° longueur du côté 
Mueble soporte del fregadero para 
instalación en diagonal 45° con 
longitud lateral:  
90 cm
 
Référence | Referencia 3303
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ÉVIERS EN CÉRAMIQUE : L’ASSORTIMENT
FREGADEROS DE CERÁMICA: LA GAMA

60 cm  Meuble sous-évier // Mueble soporte del fregadero

NEWWAVE 60  

98 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6716

CONDOR 60  

100 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6759

FLAVIA 60

101 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 3304

Éviers à encastrer, sous-plan // Fregaderos de encastre, -sotoencastre  

SUBWAY 60 XM   

62 x 51 cm
 
Référence | 
Referencia 6780

SUBWAY 60 XR  

100 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6721
 
Référence |  
Referencia 6720

SUBWAY 60 S 

60 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 3309
 

60 cm  Meuble sous-évier // Mueble soporte del fregadero

SUBWAY 60 SU

54,5 x 44 cm
 
Référence |  
Referencia 3310 

SUBWAY 60 XU

pour montage sous le plan  
de travail 
para sotoencastre  
54,5 x 44 cm
 
Référence |  
Referencia 6758 

ARCHITECTURA 60

100 x 51 cm

Référence |  
Referencia 3360

TARGA 80  

108,5 x 46 cm
 
Référence |  
Referencia 6752

80 cm  Meuble sous-évier // Mueble soporte del fregadero

SUBWAY 80  
RÉVERSIBLE | REVERSIBLE  

116 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6726 

SUBWAY PURE 80  
RÉVERSIBLE | REVERSIBLE  

116 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 672622 

ARCHITECTURA 80  

116 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 3380

SILUET 60 R

100 x 51 cm

Référence |  
Referencia 3337

SILUET 60

100 x 51 cm

Référence |  
Referencia 3336
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ÉVIERS EN CÉRAMIQUE : L’ASSORTIMENT
FREGADEROS DE CERÁMICA: LA GAMA

Éviers à encastrer, sous-plan 

Fregaderos de encastre, -sotoencastre                                   

SUBWAY 50  

91,5 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6713
 
Référence |  
Referencia 6773

TARGA 50  

88 x 46 cm
 
Référence |  
Referencia 6771

50 cm  Meuble sous-évier 
Mueble soporte del fregadero

TIMELINE 60  

100 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6790

CISTERNA 60B  

pour montage sous le plan de 
travail avec vide-sauce 
para sotoencastre con filtro  
para residuos 
54,5 x 44 cm
 
Référence | Referencia 6702

TARGA 60  

97 x 47 cm
 
Référence |  
Referencia 6753

60 cm  Meuble sous-évier    
Mueble soporte del fregadero

TIMELINE 50  

90 x 51 cm

Référence | 
Referencia 3307

SUBWAY 60  

100 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6712
 
Référence |  
Referencia 6770

SUBWAY PURE 60  

100 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 671222
 
Référence |  
Referencia 677022

SUBWAY 50 S  

52,5 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 3315

60 cm  Meuble sous-évier 
Mueble soporte del fregadero

50 cm  Meuble sous-évier 
Mueble soporte del fregadero

CONDOR 50  

86 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6732

FLAVIA 50

90 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 3305

CISTERNA 60C  

55 x 44 cm
 
Référence | Referencia 6706

ARCHITECTURA 50  

86 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 3350

SUBWAY 60 XL   

100 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 6719
 
Référence |  
Referencia 6718

SUBWAY PURE 60 XL   

100 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 671922
 
Référence |  
Referencia 671822

SILUET 50  

90 x 51 cm
 
Référence |  
Referencia 3335
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SUBWAY 50 SU

pour montage sous  
le plan de travail  
para sotoencastre  
44 x 44 cm
 
Référence | Referencia 3325

CISTERNA 50

pour montage sous  
le plan de travail  
para sotoencastre  
44,5 x 44,5 cm

Référence | Referencia 6703

ÉVIERS EN CÉRAMIQUE : L’ASSORTIMENT
FREGADEROS DE CERÁMICA: LA GAMA

50 cm  Meuble sous-évier    
Mueble soporte del fregadero

45 cm  Meuble sous-évier    
Mueble soporte del fregadero

CONDOR 45  

80 x 51 cm

Référence | 
Referencia 6745

FLAVIA 45

80 x 51 cm

Référence | 
Referencia 3306

Éviers à encastrer, sous-plan 

Fregaderos de encastre, -sotoencastre                                   

45 cm  Meuble sous-évier    
Mueble soporte del fregadero

45 cm  Meuble sous-évier    
Mueble soporte del fregadero

SUBWAY 45  

78 x 51 cm

Référence |  
Referencia 6714

Référence |  
Referencia 6772

SUBWAY PURE 45  

78 x 51 cm

Référence |  
Referencia 671422

Référence |  
Referencia 677222

SUBWAY 45 COMPACT  

65,0 x 51 cm

Référence | 
Referencia 3313

Référence | 
Referencia 3312

SUBWAY PURE 45 XS  

47,5 x 51 cm

Référence | 
Referencia 678122

SUBWAY 45 XS  

47,5 x 51 cm

Référence | 
Referencia 6781

CISTERNA 45

pour montage sous le plan  
de travail // para sotoencastre  
37 x 43,5 cm

Référence | Referencia 6704

SUBWAY 45 SU

pour montage sous le plan  
de travail // para sotoencastre  
37,5 x 44 cm

Référence | Referencia 3324

TIMELINE 45  

80 x 51 cm

Référence | 
Referencia 6791

SILUET 45  

80 x 51 cm

Référence | 
Referencia 3334

CISTERNA 26 

pour montage sous le plan  
de travail  
para sotoencastre  
26 x 44 cm

Référence | Referencia 6707

26 cm  Meuble sous-évier    
Mueble soporte del fregadero
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ÉVIERS EN CÉRAMIQUE : L’ASSORTIMENT
FREGADEROS DE CERÁMICA: LA GAMA

MODIFICATIONS DE L’ASSORTIMENT

MODIFICACIONES DE LA GAMA

Le bouton de vidage n’est pas visible sur certains visuels, néanmoins il est livré avec l’évier (se reporter au détail de chaque produit).

El botón para el mecanismo no es visible en las imágenes, pero siempre se entrega con el fregadero.

1.  Nouveautés 
Novedades

1.1  ÉVIERS 
FREGADEROS

Bouton pour mécanisme, façon acier inoxydable, sur tous les vidages automatiques  
Tapa del tubo de ventilación para asidero giratorio en acabado de acero inoxidable para todos los juegos  
de desagüe con accionamiento excéntrico

3336 Siluet 60 (page | página 26)

3337 Siluet 60 R (page | página 27)

3335 Siluet 50 (page | página 40)

3334 Siluet 45 (page | página 47)

3336 1F/2F Siluet 60 Flat (page | página 70)

3337 1F/2F Siluet 60 R Flat (page | página 71)

3335 1F/2F Siluet 50 Flat (page | página 78)

3334 1F/2F Siluet 45 Flat (page | página 82)

1.2 COULEURS 
      COLORES

tous les éviers / todos los fregaderos RW Stone White

2. Supression
    Supresión

2.1  ÉVIERS 
FREGADEROS

6678 Laola 50

6792 Metric Art

6746 Condor 80

2.2 COULEURS 
      COLORES

tous les éviers / todos los fregaderos S3 Edelweiss

tous les éviers / todos los fregaderos i2 Cappuccino

Subway, Timeline Flat 7 Sunrise, 51 Coral, 50 Emerald, 26 Midnight
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DÉCORS 
DECORACIONES

Les décors ne sont disponibles que pour la couleur de base blanche (brillante) et pour les éviers à encastrer.

Las decoraciones solo están disponibles para el color básico blanco alpino (brillante) y para los fregaderos de encastre.

Référence
Referencia n°

Décor
Decoracion

6721/6720 Subway 60 XR

6790 Timeline 60

3307 Timeline 50

6791 Timeline 45

671220/677020 Subway 60

671920/671820 Subway 60 XL

6713/6773 Subway 50

671420/671820 Subway 45

DÉCOR LA ROSE (ÉGOUTTOIR)
DECORACION LA ROSE (ESCURRIDOR)

Référence
Referencia n°

Pour plage de robinetterie 
Para banco del grifo

6721/6720 Subway 60 XR

671220/677020 Subway 60

671920/671820 Subway 60 XL

6713/6773 Subway 50

671420/671820 Subway 45

Pour face avant 
Para parte delantera

6320 Évier Tradition 
Pila de fregar 60 cm

6323 Évier Tradition
Pila de fregar 90 cm

DÉCOR WHITE PEARL (POUR PLAGE DE ROBINETTERIE)
DECORACION WHITE PEARL (PARA BANCO DEL GRIFO)
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      ÉVIERS À ENCASTRER

Un évier encastré par dessus le plan de travail devient alors un élément de design utilisé de  

manière délibérée.

Resaltando sobre la encimera, el fregadero de encastre se presenta como un elemento de diseño  

con personalidad propia.

FREGADEROS DE ENCASTRE
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

ARENA ANGLE | ARENA ÁNGULO

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67296729

Les trous signalés par la lettre o sont standard 
et percés en usine.
Los agujeros señalados con o vienen preperfo-
rados de fábrica.

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6729 02 XX Évier d‘angle avec écoulement supplémentaire dans l‘égouttoir inclus vide-sauce, transparent et vidage 
automatique 
Fregadero de esquina con desagüe adicional en escurridor incluyendo filtro para residuos, transparente 
y desagüe automático

1089,00 1212,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Évier d‘angle
• Pour encastrement par recouvrement
• Meuble sous-évier pour montage en angle : 90 cm
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW KG

J0

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8349 00 K1 Panier, acier Inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

152,00

9837 00 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

46,00

470

290

430

280

148

• Fregadero de esquina
• Para la instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero para instalación en ángulo: 90 cm
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 22 A0)
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SOLO ANGLE | SOLO ÁNGULO

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67086708

Les trous signalés par la lettre o sont standard 
et percés en usine. 
Los agujeros señalados con o vienen preperfo-
rados de fábrica.

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6708 02 XX Évier d‘angle inclus vide-sauce, transparent et vidage automatique 
Fregadero de esquina incluyendo filtro para residuos, transparente y desagüe automático

1050,00 1169,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Évier d‘angle
• Pour encastrement par recouvrement
• Meuble sous-évier pour montage en angle : 90 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Modèle déposé

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K09 00 K1 Panier, acier Inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

155,00

9888 50 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

47,00

340
333

280

425

145

• Fregadero de esquina
• Para la instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero para instalación en ángulo: 90 cm
• 2 pilas, con cierre
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 B3 A5)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
KG

J0

S5

TR

FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

ARCHITECTURA 80

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

3380 12 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desague automatico

438,00 444,00

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33803380

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier: 80 cm

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 1130 x 480 cm |   
Corte de la encimera: 1130 x 480 cm

• Para instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 80cm

2 trous percés
2 orificios perforados

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01

Blanc / Blanco Couleur / Colores
36

73

JD

33

SR

55

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K29 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper
- un panier vaisselle en inox
Juego de accesorios compuesto por:
- una elegante tabla para cortar, universal
- una cesta de alambre de acero inoxidable

175,00

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

124,00

42
280

550

375 190
50

Accessoires en option | Opcional
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY PURE 80

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

6726 22 XX Évier inclus Vidage automatique 
Fregadero incluyendo Desagüe automático

428,00 494,00

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67266726

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 80 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36 JD

Blanc / Blanco Couleur / Colores

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 113 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 113 x 48 cm

• Para instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 80 cm
• 2 pilas, con cierre
• Modelo registrado

2 trous percés
2 orificios perforados

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K07 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

124,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

124,00

42
280

550376

325

140

375 190
50
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TARGA 80

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

6752 01 XX Évier inclus vidage manuel, chromé 
Fregadero incluyendo desagüe manual, cromado

381,00 381,00  

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36

Blanc / Blanco Couleur / Colores

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 80 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 80 cm
• 2 pilas, con cierre
• Modelo registrado

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67526752

Découpe du plan de travail : 108,5 x 46 cm | Corte de la encimera: 108,5 x 46 cm
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SUBWAY 80

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6726 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

692,00 761,00 761,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K07 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

381,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

124,00

42
280

550

375 190
50

376

325

140

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU i4 KR RW

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
J0

KG

TR

S5

S0

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 80 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 80 cm
• 2 pilas, con cierre
• Modelo registrado

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67266726

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 113 x 48 cm | Corte de la encimera: 113 x 48 cm
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

ARCHITECTURA 60

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

3360 12 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automatico

411,00 428,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-Évier: 60 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36

73

JD

33

SR

55

Blanc / Blanco Couleur / Colores

• Para instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60cm

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

3360

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 970 x 480 cm |   
Corte de la encimera: 970 x 480 cm

2 trous percés
2 orificios perforados

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K14 00 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper
- un panier vaisselle en inox
Juego de accesorios compuesto por:
- una elegante tabla para cortar, universal
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

124,00

42
280

550403
379

150

375 190
50

Accessoires en option | Opcional
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CONDOR 60

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6759 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

545,00 609,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K02 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

124,00

8306 00 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

42,00

42
280

550

375 190
50

380
330

140

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67596759

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 47 cm | Corte de la encimera: 97 x 47 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
J0

KG

S0

S5

TRFU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

FLAVIA 60

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3304 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

940,00 1052,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33043304

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 98 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 98 x 48 cm

• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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NEWWAVE 60

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6716 02 XX Évier inclus vide-sauce, transparent et vidage automatique 
Fregadero incluyendo filtro para residuos, transparente y desagüe automático

991,00 1101,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8304 50 K1 Panier, acier inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

144,00

8306 50 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

55,00

360 364

147

Accessoires en option | Opcional

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67166716

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 B2 A5)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 60

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus 

3336 02 XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 1219,00 1379,00

Euro hors TVA | Euro

• Évier à encastrer
• Dimension minimale du meuble sous évier: 60 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3 et GN 2/3 utilisables avec  

le panier vaisselle
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

i5

KD

KR

R1

RW

SL

SM J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33363336

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Veuillez respecter les instructions de montage |   
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 97 x 48 cm

• Para instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence / 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,00

9K10 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, acero inoixidable

249,00

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoixidable

189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

59,00

8299 05 K1 Bol à la vapeur 2/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 2/3, acero inoxidable

79,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

418 560

42

300

325
1 7 6

40

325

40

353

D 90
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 60 R

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3337 02 XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 1089,00 1219,00

Euro hors TVA | Euro

• Évier à encastrer
• Dimension minimale du meuble sous évier: 60 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

i5

KD

KR

R1

RW

SL

SM J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

• Para instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence / 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,00

9K11 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, acero inoxidable

239,00

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

59,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

318 560

42

300

325
1 7 6

40 D 90

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

3337

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Veuillez respecter les instructions de montage |   
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 97 x 48 cm

3337
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SUBWAY PURE 60

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

42
280

550

325
115

80

335

325

140

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K04 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

68,00

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

6712 22 XX Évier, égouttoir à gauche inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

387,00 449,00

6770 22 XX Évier, égouttoir à droite inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

387,00 449,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36 JD

Blanc / Blanco Couleur / Colores

• Para instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

6770

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67126712 6770

Veuillez respecter les instructions de montage |   
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 97 x 48 cm

2 trous percés
2 orificios perforados
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY PURE 60 XL

42
280

550

325
115

80

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K00 10 00 Planche à découper en hêtre 
Tabla de cortar universal de haya

113,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

6719 22 XX Évier, égouttoir à gauche inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

479,00 557,00

6718 22 XX Évier, égouttoir à droite inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

479,00 557,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36 JD

Blanc / Blanco Couleur / Colores

• Para instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

6718

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67196719 6718

Veuillez respecter les instructions de montage |   
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 97 x 48 cm

2 trous percés
2 orificios perforados
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

TARGA 60

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Coloresc        

6753 01 XX Évier inclus vide-sauce, transparent et vidage manuel 
Fregadero incluyendo filtro para residuos, transparente y desagüe manual

376,00 376,00

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8302 00 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

42,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36

Blanc / Blanco Couleur / Colores

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 60 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Modèle déposé

• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• 2 pilas, con cierre
• Modelo registrado

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

6753

Découpe du plan de travail : 97 x 47 cm | Corte de la encimera: 97 x 47 cm
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TIMELINE 60

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6790 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

965,00 1077,00 1158,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K14 00 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00
42

280
550403

379

150

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 60 cm

• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67906790

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm | Corte de la encimera: 97 x 48 cm

07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

KW

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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SUBWAY 60

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

42
280

550

325
115

80

335

325

140

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K04 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6712 02 XX Évier, égouttoir à gauche inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

838,00 934,00 1032,00

6770 02 XX Évier, égouttoir à droite inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

838,00 934,00 1032,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU i4 KR RW KW KT

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
J0

KG

TR

S5

S0

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

6770

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67126712 6770

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm |  
Corte de la encimera: 97 x 48 cm
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SUBWAY 60 S

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3309 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

727,00 800,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33093309

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 57 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 57 x 48 cm

• Para instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

42
280

550

325
115

80

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K00 10 00 Planche à découper en hêtre 
Tabla de cortar universal de haya

113,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

S0FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 60 XL

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6719 02 XX Évier, égouttoir à gauche, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

836,00 932,00 1028,00

6718 02 XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

836,00 932,00 1028,00

42
280

550

325
115

80

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K00 10 00 Planche à découper en hêtre 
Tabla de cortar universal de haya

113,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU i4 KR RW KW KT

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
J0

KG

TR

S5

S0

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Modelo registrado

6718

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67196719 6718

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm |  
Corte de la encimera: 97 x 48 cm
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SUBWAY 60 XM

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6780 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

574,00 641,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K04 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

42
280

550

325
115

80

335

325

140

• Pour encastrement par recouvrement
• Meuble sous-évier : 60 cm

• Para la instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67806780

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 59 x 48 cm | Corte de la encimera: 59 x 48 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
J0

KG

S0

S5

TRFU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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SUBWAY 60 XR

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6721 02 XX Évier, égouttoir à gauche, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

865,00 968,00 1038,00

6720 02 XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

865,00 968,00 1038,00

42
280

550

325
115

80

275

325

140

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K05 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 60 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• 2 pilas, con cierre
• Modelo registrado

6720

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67216721 6720

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 97 x 48 cm |  
Corte de la encimera: 97 x 48 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

KW KT

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
J0

KG

S0

S5

TRFU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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ARCHITECTURA 50

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

3350 12 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

370,00 387,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-Évier: 50 cm
• Para instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 50cm

Informations techniques | Características técnicas

3350

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 830 x 480 cm |   
Corte de la encimera: 830 x 480 cm

2 trous percés
2 orificios perforados

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01

Blanc / Blanco Couleur / Colores
36

73

JD

33

SR

55

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K29 10 00 Set d‘accessoires composé de :
- une planche à découper
- un panier vaisselle en inox
Juego de accesorios compuesto por:
- una elegante tabla para cortar, universal
- una cesta de alambre de acero inoxidable

175,00

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

124,00

42
280

550

375 190
50

Accessoires en option | Opcional
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

CONDOR 50

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6732 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

763,00 824,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• Modelo registrado

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67326732

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 82,5 x 47 cm | Corte de la encimera: 82,5 x 47 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K03 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

189,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

189,00

8314 00 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

189,00

42
280

550

375 190
50

380
300

140

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
J0

KG

S0

S5

TRFU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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FLAVIA 50

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3305 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

870,00 972,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Modèle déposé

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33053305

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 87 x 48 cm | Corte de la encimera: 87 x 48 cm

• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• Modelo registrado

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
J0

KG

S5

TR

FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 50

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33353335

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3335 02 XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 1079,00 1219,00

Euro hors TVA | Euro

• Évier à encastrer
• Dimension minimale du meuble sous évier: 50 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3 utilisable avec le panier vaisselle
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

i5

KD

KR

R1

RW

SL

SM J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Veuillez respecter les instructions de montage |   
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 87 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 87 x 48 cm

• Para instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence / 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,90 

9K11 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, acero inoxidable

239,00

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

59,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

318 560

42

300

325
1 7 6

40 D 90
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SUBWAY 50

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

6773

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67136713

42
280

550

325
115

80

275

325

140

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K05 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

6773

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 88 x 48 cm |  
Corte de la encimera: 88 x 48 cm

€ hors TVA / € sin I.V.A.
Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6713 02 XX Évier, égouttoir à gauche inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

746,00 828,00 911,00

6773 02 XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

746,00 828,00 911,00

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

KW KT

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
J0

KG

S0

S5

TRFU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 50 S

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3315 02 XX Évier inclus Vidage automatique 
Fregadero incluyendo Desagüe automático

487,00 540,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Meuble sous-évier : 50 cm

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33153315

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 49,5 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 49,5 x 48 cm

• Para instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K99 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

175,00

9K04 00 K1 Passoire, inox 
Bandeja de rejilla, acero inoxidable

189,00

42
280

550

325
115

80

320 370

143

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

ClassicLine PremiumLine
S0FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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TARGA 50

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36

Blanc / Blanco Couleur / Colores

€ hors TVA / € sin I.V.A.
Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

6771 01 XX Évier inclus vidage manuel 
Fregadero incluyendo desagüe manual

361,00 361,00

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• Modelo registrado

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67716771

Découpe du plan de travail : 88 x 46 cm | Corte de la encimera: 88 x 46 cm
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

TIMELINE 50

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine
CeramicPlus

3307 02 XX Évier inclus Vidage automatique 
Fregadero incluyendo Desagüe automático

740,00 831,00 922,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 50 cm

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33073307

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 87 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 87 x 48 cm

• Para instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8K29 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

831,00

42
280

550

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

KW

ClassicLine PremiumLine TrendLine
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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CONDOR 45

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6745 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

534,00 573,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K30 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

8345 47 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

124,00

42
280

550

375 190
50

390
280

140

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67456745

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 76 x 47 cm | Corte de la encimera: 76 x 47 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
J0

KG

S0

S5

TRFU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

FLAVIA 45

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3306 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

659,00 726,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Modèle déposé
• Meuble sous-évier : 45 cm

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33063306

Veuillez respecter les instructions de montage |   
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 77 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 77 x 48 cm

• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Modelo registrado
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 45

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3334 02 XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 929,00 1049,00

Euro hors TVA | Euro

• Évier à encastrer
• Dimension minimale du meuble sous évier: 45 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3 utilisable avec le panier vaisselle
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

i5

KD

KR

R1

RW

SL

SM J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33343334

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Veuillez respecter les instructions de montage |   
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 77 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 77 x 48 cm

• Para instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence / 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,00

9K12 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, acero inoxidable

229,00

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

59,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

290 560

42

300

325
1 7 6

40 D 90



48

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY PURE 45

42
280

550

325
115

80

350

325

140

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K06 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

189,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

189,00

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

6714 22 XX Évier, égouttoir à gauche inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

370,00 423,00

6772 22 XX Évier, égouttoir à droite inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

370,00 423,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36 JD

Blanc / Blanco Couleur / Colores

• Para instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• Modelo registrado

6772

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67146714 6772

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 74 x 48 cm |   
Corte de la encimera: 74 x 48 cm

2 trous percés
2 orificios perforados
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY PURE XS

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Blanc / 
Blanco

Couleur / 
Colores

6781 22 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

315,00 370,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

01 36 JD

Blanc / Blanco Couleur / Colores

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K06 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

42
280

550

325
115

80

350

325

140

• Para instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• Modelo registrado

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67816781

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 44,5 x 48 cm |  
Corte de la encimera: 44,5 x 48 cm

2 trous percés
2 orificios perforados
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TIMELINE 45

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6791 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

733,00 823,00 880,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K15 00 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00
42

280
550390

277

182

• Pour encastrement par recouvrement
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 45 cm

• Para la instalación integrada
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67916791

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 77 x 48 cm | Corte de la encimera: 77 x 48 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

KW

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW



51

SUBWAY 45

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

42
280

550

325
115

80

350

325

140

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K06 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6714 02 XX Évier, égouttoir à gauche, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

636,00 701,00 767,00

6772 02 XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

636,00 701,00 767,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• Modelo registrado

6772

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67146714 6772

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 74 x 48 cm |  
Corte de la encimera: 74 x 48 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

KW KT

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
J0

KG

TR

S5

S0FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW



52

SUBWAY 45 COMPACT

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3313 02 XX Évier, égouttoir à gauche, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

697,00 777,00

3312 02 XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

697,00 777,00

42
280

550

325
115

80

350

325

140

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K06 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Modèle déposé
• Para la instalación integrada
• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• Modelo registrado

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 62 x 48 cm |  
Corte de la encimera: 62 x 48 cm

3312

3313 3313 3312

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
J0

KG

TR

S5

FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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SUBWAY 45 XS

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6781 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

492,00 549,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour encastrement par recouvrement
• Meuble sous-évier : 45 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8K06 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por: 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier Inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

42
280

550

325
115

80

350

325

140

• Para la instalación integrada
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm

Informations techniques | Características technicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67816781

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Découpe du plan de travail : 44,5 x 48 cm | Corte de la encimera: 44,5 x 48 cm

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

S0FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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NOTES | NOTAS
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NOTES | NOTAS
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      ÉVIERS SOUS-PLAN

Les éviers sous-plan de travail sont positionnés de façon personnalisée et directement montés sous le plan de 

travail naturel. Le plan de travail est particulièrement facile à entretenir car l’évier est monté à fleur de plan.

Los fregaderos de sotoencastre se colocan directamente debajo de la encimera de piedra natural. Como no presentan  

borde de encastre, la encimera es muy fácil de limpiar – sencillamente cómodo.

FREGADEROS DE SOTOENCASTRE
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CISTERNA 60B

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6702 02 XX Cuve sous-plan inclus vidage automatique, chromé, vide-sauce, transparent et set de fixation 
Fregadero de encastre incluyendo desagüe automático, cromado, filtro para residuos, transparente y set 
de fijación

617,00 655,00

Informations techniques | Características technicas

6702

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Cuve sous-plan
• Meuble sous-évier : 60 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Modèle déposé

Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

9841 00 K1 Panier, acier Inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

167,00

9851 00 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

53,00

320 370

143

• Fregadero de encastre
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• 2 pilas, con cierre
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 71 A2)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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CISTERNA 60C

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6706 02 XX Cuve sous-plan inclus vidage automatique, chromé et set de fixation 
Fregadero de encastre incluyendo desagüe automático, cromado y set de fijación

562,00 609,00

Informations techniques | Características technicas

6706

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Cuve sous-plan
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Exemples d‘implantation voir pages 94 - 95
• Modèle déposé

Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

8397 00 K1 Panier, acier Inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

167,00

470

143

365

• Fregadero de encastre
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Para ejemplos de instalación ver páginas 94 - 95 
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 91 A3)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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CISTERNA 50

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6703 02 XX Cuve sous-plan inclus vidage automatique, chromé et set de fixation 
Fregadero de encastre incluyendo desagüe automático, cromado y set de fijación

552,00 598,00

Informations techniques | Características technicas

6703

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Cuve sous-plan
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Exemples d‘implantation voir pages 94 - 95 
• Modèle déposé

Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

9849 00 K1 Panier, acier Inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

167,00

370
370

143

• Fregadero de encastre
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• Para ejemplos de instalación ver páginas 94 - 95 
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 72 A2)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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CISTERNA 45

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6704 02 XX Cuve sous-plan inclus vidage automatique, chromé et set de fixation 
Fregadero de encastre incluyendo desagüe automático, cromado y set de fijación

514,00 552,00

Informations techniques | Características technicas

6704

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Cuve sous-plan
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Exemples d‘implantation voir pages 94 - 95 
• Modèle déposé

Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción € hors TVA / 
€ sin I.V.A.

9850 00 K1 Panier, acier Inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

167,00
143

370
300

• Fregadero de encastre
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• Para ejemplos de instalación ver páginas 94 - 95
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 73 A2)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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CISTERNA 26

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6707 02 XX Cuve sous-plan inclus vidage automatique, chromé et set de fixation 
Fregadero de encastre incluyendo desagüe automático, cromado y set de fijación

495,00 531,00

Informations techniques | Características technicas

6707

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Cuve sous-plan
• Exemples d‘implantation voir pages 94 - 95 
• Modèle déposé

Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

• Fregadero de encastre
• Para ejemplos de instalación ver páginas 94 - 95 
• Modelo registrado

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 92 A3)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 60 SU

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3310 02 XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

713,00 784,00

Informations techniques | Características técnicas

3310

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Encastrement dans la pierre naturelle
• Exemples d‘implantation voir pages 94 - 95
• Meuble sous-évier : 60 cm

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
selon gabarit joint à la livraison | según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 G9 A9)

• Instalación bajo placas de piedra natural
• Para ejemplos de instalación ver páginas 94 - 95
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm

Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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SUBWAY 60 XU

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6758 02 XX Évier inclus vidage automatique, chromé 
Fregadero incluyendo desagüe automático, cromado

585,00 655,00

Informations techniques | Características technicas

6758

€ hors TVA / € sin I.V.A.

Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

• Cuve sous-plan
• Meuble sous-évier : 60 cm
• 2 cuves pouvant être fermées

• Fregadero de encastre
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• 2 pilas, con cierre

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 G9 A9)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S0

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 50 SU

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3325 02 XX Évier inclus Vidage automatique 
Fregadero incluyendo Desagüe automático

513,00 570,00

Informations techniques | Características técnicas
Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

3325

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Encastrement dans la pierre naturelle
• Exemples d‘implantation voir pages 94 - 95
• Meuble sous-évier : 50 cm

• Instalación bajo placas de piedra natural
• Para ejemplos de instalación ver páginas 94 - 95
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

9849 00 K1 Panier, acier inoxydable 
Cesta, acero inoxidable

167,00

370
370

143

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 L0 A4)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

ClassicLine PremiumLine
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 45 SU

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3324 02 XX Évier inclus Vidage automatique 
Fregadero incluyendo Desagüe automático

447,00 494,00

Informations techniques | Características técnicas
Découpe du plan de travail /  
Corte de la encimera

3324

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Encastrement dans la pierre naturelle
• Exemples d‘implantation voir pages 94 - 95
• Meuble sous-évier : 45 cm

• Instalación bajo placas de piedra natural
• Para ejemplos de instalación ver páginas 94 - 95
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

9850 00 K1 Panier, acier inoxydable 
Cesta, acero inoxidable

167,00
370

370

143

Veuillez respecter les instructions de montage | Siga las instrucciones de montaje
Selon gabarit joint à la livraison | Según plantilla adjunta (Réf. / Ref. 9307 L1 A4)

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

07

26

50

51

J0

KG

S5

TR

ClassicLine PremiumLine
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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NOTES | NOTAS
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ÉVIERS ENCASTRÉS  
               À FLEUR DE PLAN 

L’évier affleurant s’insère parfaitement dans le plan de travail. Particulièrement facile d’entretien et hygiénique,  

il est le point de mire incontournable d’une cuisine moderne. 

El fregadero a ras se integra perfectamente al nivel de la encimera, con lo que es especialmente fácil de limpiar, higiénico  

y un elemento especialmente destacado en toda cocina moderna.

FREGADEROS A RAS



70

Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 60 FLAT

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33363336

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3336 2F XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 1369,00 1559,00

Euro hors TVA | Euro

• Installation à fleur dans un plan de travail en pierre naturelle ou reconstituée
• L‘évier est réversible
• Dimension minimale du meuble sous évier: 60 cm
• Épaisseur minimum du plan de travail en combinaison avec un lave-vaiselle : 3 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3 et GN 2/3 utilisables avec le panier vaisselle
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Para montaje a ras en encimera de piedra natural/artificial
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence / 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,00

9K10 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, stainless steel

249,00

9220 58 00 Set de montage / Set de montaje 29,00
9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 

Escurridor enrollable, stainless steel
189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

59,00

8299 05 K1 Bol à la vapeur 2/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 2/3, acero inoxidable

79,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

418 560

42

300

325
1 7 6

40

325

40

353

D 90
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 60 R FLAT

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

3337

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3337 2F XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 1159,00 1309,00

Euro hors TVA | Euro

• Installation à fleur dans un plan de travail en pierre naturelle ou reconstituée
• L‘évier est réversible
• Dimension minimale du meuble sous évier: 60 cm
• Épaisseur minimum du plan de travail en combinaison avec un lave-vaiselle : 3 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Para montaje a ras en encimera de piedra natural/artificial
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,00

9K11 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, stainless steel

239,00

9220 58 00 Set de montage / Set de montaje 29,00
9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 

Escurridor enrollable, stainless steel
189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

59,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

318 560

42

300

325
1 7 6

40 D 90

3337
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 60 FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6712 2F XX Évier, égouttoir à gauche inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

1133,00 1266,00

6770 2F XX Évier, égouttoir à droite inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

1133,00 1266,00

42
280

550

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K04 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm
• Modèle déposé

• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm
• Modelo registrado

Informations techniques | Características 
técnicas

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67126712 6770

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

6770

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

KD

KR

R1

RW

 
ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

J0

S5

TR

KG
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 60 S FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3309 2F XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

858,00 950,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm

• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K00 10 00 Planche à découper en hêtre 
Tabla de cortar universal de haya

113,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

42
280

550

Informations techniques | Características 
técnicas

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33093309

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 60 XL FLAT

6718

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6719 2F XX Évier, égouttoir à gauche, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

1133,00 1266,00

6718 2F XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

1133,00 1266,00

Informations techniques | Características 
técnicas

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67196719

42
280

550

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K00 10 00 Planche à découper en hêtre 
Tabla de cortar universal de haya

113,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm
• Modèle déposé

• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm
• Modelo registrado

6718

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

S5

TR

KG
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 60 XM FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6780 2F XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

871,00 997,00

Informations techniques | Características 
técnicas

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67806780

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm

• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K04 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

113,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

42
280

550

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

S5

TR

KG
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 60 XR FLAT

42
280

550

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K05 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6721 2F XX Évier, égouttoir à gauche, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

1040,00 1150,00

6720 2F XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

1040,00 1150,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 60 cm
• 2 cuves pouvant être fermées
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm

• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• 2 pilas, con cierre
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm

6720

Informations techniques | Características 
técnicas

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67216721 6720

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

S5

TR

KG
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

TIMELINE 60 FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6790 2F XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

1013,00 1127,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• L‘évier est réversible
• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 60 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm

• El fregadero es reversible
• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K14 00 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00
42

280
550

Informations techniques | Características 
técnicas

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67906790

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 50 FLAT

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33353335

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3335 2F XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 1179,00 1329,00

Euro hors TVA | Euro

• Installation à fleur dans un plan de travail en pierre naturelle ou reconstituée
• L‘évier est réversible
• Dimension minimale du meuble sous évier: 50 cm
• Épaisseur minimum du plan de travail en combinaison avec un lave-vaiselle : 3 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3 utilisable avec le panier vaisselle
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Para montaje a ras en encimera de piedra natural/artificial
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence / 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,00

9K11 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, stainless steel

239,00

9220 58 00 Set de montage / Set de montaje 29,00
9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 

Escurridor enrollable, stainless steel
189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

189,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

318 560

42

300

325
1 7 6

40 D 90
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 50 FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6713 2F XX Évier, égouttoir à gauche inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

1020,00 1137,00

6773 2F XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

1020,00 1137,00

42
280

550

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K05 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm
• Modèle déposé

• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm
• Modelo registrado

6773

Informations techniques | Características 
técnicas

Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67136713 6773

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

S5

TR

KG
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 50 S FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3315 2F XX Évier inclus Vidage automatique 
Fregadero incluyendo Desagüe automático

586,00 657,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 3 cm

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33153315

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• El espesor minimo de la placa de piedra natural: 3cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8K99 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

175,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero inoxidable

65,00

42
280

550

325
115

80

320 370

143

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine PremiumLine
J0

KG

S5

TR

FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

TIMELINE 50 FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3307 2F XX Évier inclus Vidage automatique 
Fregadero incluyendo Desagüe automático

838,00 945,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• L‘évier est réversible
• Meuble sous-évier : 50 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33073307

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 50 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 
Escurridor enrollable, acero inoxidable

189,00

8K29 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

175,00

42
280

550

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

KD

KR

R1

RW

ClassicLine PremiumLine
J0

KG

S5

TR
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SILUET 45 FLAT

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33343334

Perçage des trous de robinetterie : indiquer le(s) 
numéro(s) lors de la commande.
Diamètre : environ 35 mm 
Supplément : 9,00 € par trou. 
 
Perforar agujeros para grifo: indicar el número o 
los números en el pedido.
Diámetro: aprox. 35 mm 
Suplemento: 9,00 €/modelo.

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine
CeramicPlus

3334 2F XX Évier inclus Vidage automatique | Fregadero incluyendo Desagüe automático 1009,00 1139,00

Euro hors TVA | Euro

• Installation à fleur dans un plan de travail en pierre naturelle ou reconstituée
• L‘évier est réversible
• Dimension minimale du meuble sous évier: 45 cm
• Épaisseur minimum du plan de travail en combinaison avec un lave-vaiselle : 3 cm
• Bac Gastronorme GN 1/3 utilisable avec le panier vaisselle
• Matériau : TitanCeram
• Modèle déposé

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Para montaje a ras en encimera de piedra natural/artificial
• El fregadero es reversible
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• Material: TitanCeram
• Modelo registrado

Accessoires en option | Opcional

Référence / 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K36 10 00 Planche à découper universelle en noyer 
Tabla de corte universal de nogales

199,00

9K12 00 K1 Panier vaisselle, acier inoxydable 
Cesta, acero inoxidable

229,00

9220 58 00 Set de montage / Set de montaje 29,00
9K08 00 K1 Égouttoir déroulable, acier inoxydable 

Escurridor enrollable, acero inoxidable
189,00

8299 06 K1 Bol à la vapeur 1/3, acier inoxydable 
Bandeja vaporera 1/3, acero inoxidable

59,00

9624 15 LC Couvercle de soupape, acier inoxydable massif 
Tapa de la válvula de cierre, acero fino

49,00

400

164

290 560

42

300

325
1 7 6

40 D 90
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 45 FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6714 2F XX Évier, égouttoir à gauche, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la izquierda incluyendo desagüe automático

887,00 982,00

6772 2F XX Évier, égouttoir à droite, inclus vidage automatique 
Fregadero, escurridor a la derecha incluyendo desagüe automático

887,00 982,00

42
280

550

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K06 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Disponible avec cuve à droite ou cuve à gauche 
• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm
• Modèle déposé

• Disponible con seno a la derecha y con seno a la izquierda
• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm
• Modelo registrado

6772

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67146714 6772

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

S5

TR

KG
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

SUBWAY 45 XS FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6781 2F XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

756,00 833,00

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67816781

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm

• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K06 10 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00

9K04 00 K1 Passoire, acier inoxydable 
Bandeja de rejilla, acero Inoxidable

65,00

42
280

550

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus

FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR
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Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

TIMELINE 45 FLAT

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

6791 2F XX Évier inclus vidage automatique 
Fregadero incluyendo desagüe automático

844,00 932,00

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

67916791

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• L‘évier est réversible
• Pour le montage affleurant dans des plans en pierre naturelle
• Meuble sous-évier : 45 cm
• Epaisseur minimum du plan de travail en pierres naturelles : 4 cm

• El fregadero es reversible
• Para la instalación a ras en placas de piedra natural
• Mueble soporte del fregadero: 45 cm
• El espesor mínimo de la placa de piedra natural: 4 cm

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8K15 00 00 Set d‘accessoires composé de : 
- une planche à découper 
- un panier vaisselle en inox 
Juego de accesorios compuesto por : 
- una elegante tabla para cortar, universal 
- una cesta de alambre de acero inoxidable

144,00
42

280
550

Veuillez respecter les instructions de montage et les 
dimensions de découpe du plan de travail en page 99 / 
Siga las instrucciones de montaje y las medidas de la 
sección de la encimera, Pág. 99

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i4

KD

KR

R1

RW

J0

KG

S5

TR
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      MODULES

Les modules, ou éléments isolés. En version fonctionnelle d’angle ou de forme traditionnelle, voici  

un grand classique de l’évier en céramique.

Los módulos son fregaderos cerámicos exentos realizados como módulos de rincón funcionales,  

o como pilas de fregar clásicas, el arquetipo de los fregaderos cerámicos.

MÓDULOS



Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

MONUMENTUM

88

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

3303 02 XX Module d‘angle inclus vidage automatique et Set de fixation 
Módulo de ángulo incluyendo desagüe automático y juego de fijación

1823,00 2053,00

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

33033303

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Module d‘angle
• 2 cuves pouvant être fermées
• * côté non emaillé
• Montage sur un meuble bas pour évier d‘angle avec 90 cm de côté

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Módulo de ángulo 
• 2 pilas, con cierre
• * lado sin esmaltar
• Montaje sobre armario bajo de fregadero de esquina con medida 

del brazo de 90 cm

Les trous signalés par la lettre o sont standard 
et percés en usine.
Los agujeros señalados con o vienen preperfo-
rados de fábrica.

* face non émaillée / Lateral sin esmaltar

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0

KG

S5

TR

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW



Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

ÉVIER TRADITION (2 CUVES) | PILA DE FREGAR (2 SENOS)

89

Référence | 
Referencia n°

ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6323 92 XX 2 cuves inclus vide-sauce, vidage automatique et set de fixation pour montage avec meuble sous-évier 
2 senos incluyendo filtro para residuos, desagüe automático y set de fijación para instalación con 
mueble de soporte

1386,00 1574,00 1664,00

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

63236323

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Installation sur un meuble sous lavabo ou bien fixé au mur 
• Meuble sous-évier : 90 cm
• 2 cuves pouvant être fermées

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Montaje sobre mueble bajo o suspendido
• Mueble soporte del fregadero: 90 cm
• 2 pilas, con cierre

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

8341 00 K1 Panier, acier inoxydable 
Cesta, acero Inoxidable

152,00

9208 47 00 Set de fixation murale, pour montage sans meuble sous-évier 
Set de fijación para instalación del fregadero sin mueble de soporte

121,00

8323 00 K2 Vide-sauce, transparent 
Filtro para residuos, transparente

46,00

385 330

150

*Fabrication sur commande, délai de livraison allongé de 6 semaines /
Producción bajo pedido, plazo de entrega más 6 semanas

* face non émaillée / Lateral sin esmaltar

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0*

KG*

S5

TR*

KT

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW



Toutes les dimensions sont indiquées en mm | Todas las medidas se indican en mm

ÉVIER TRADITION (1 CUVE) | PILA DE FREGAR (1 SENO)

90

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción ClassicLine 
CeramicPlus

PremiumLine 
CeramicPlus

TrendLine 
CeramicPlus

6320 62 XX 1 cuve inclus vidage automatique et set de fixation pour montage avec meuble sous-évier 
1 seno incluyendo desagüe automático y set de fijación para instalación con mueble de soporte

772,00 871,00 924,00

Informations techniques | Características técnicas
Vue d‘ensemble des trous |  
Vista general de los orificios

63206320

Accessoires en option | Opcional

Référence | 
Referencia n°

Description | Descripción Prix unitaire 
hors TVA € | 
Precio unitario €

9208 47 00 Set de fixation murale, pour montage sans meuble sous-évier 
Set de fijación para instalación del fregadero sin mueble de soporte

121,00

€ hors TVA / € sin I.V.A.

• Installation sur un meuble sous lavabo ou bien fixé au mur 
• Meuble sous-évier : 60 cm

Veuillez respecter les instructions de montage |  
Siga las instrucciones de montaje

• Montaje sobre mueble bajo o suspendido
• Mueble soporte del fregadero: 60 cm

*Fabrication sur commande, délai de livraison allongé de 6 semaines /
Producción bajo pedido, plazo de entrega más 6 semanas

* face non émaillée / Lateral sin esmaltar

Choix de coloris (préciser le code couleur à la place de XX) | Elección de color (para XX, indique el número de color)

J0*

KG*

S5

TR*

KT

ClassicLine CeramicPlus PremiumLine CeramicPlus TrendLine CeramicPlus
FU

i5

i4

KD

KR

R1

RW



COTES DE MONTAGE | COTAS DE INSTALACIÓN
Éviers 
Fregaderos

Ref. A B C D E F G H I J

ARCHITECTURA 50 3350 50 50 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

ARCHITECTURA 60  3360 50 50 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

ARCHITECTURA 80  3380 80 80 390-420 600 460 380 -- -- 80 80

ARENA Angle 
ARENA Ángulo 6729 INSTALLATION EN ANGLE POSSIBLE UNIQUEMENT 

INSTALACIÓN POSIBLE SOLO EN ÁNGULO 900 900 80 80

CISTERNA 26 6707 *6 *6 390-420 600 460 330 -- -- 80 80

CISTERNA 45 6704 *6 *6 390-420 600 460 330 -- -- 80 80

CISTERNA 50 6703 *6 *6 390-420 600 460 30 -- -- 0 80

CISTERNA 60B, 1 bac et demi
CISTERNA 60B, 1 seno y medio

6702 *6 *6 390-420 600 460 330 -- -- 80 80

CISTERNA 60C 6706 *6 *6 390-420 600 460 330 -- -- 80 80

CONDOR 45  6745*4 0 100 400-480 600 460 380 -- -- 80 80

CONDOR 45  6745*5 100 0 400-480 600 460 380 -- -- 80 80

CONDOR 50  6732*4 0 100 400-470 600 460 380 -- -- 80 80

CONDOR 50 6732*5 100 0 400-470 600 460 380 -- -- 80 80

CONDOR 60 6759 50 50 400-480 600 460 380 -- -- 80 80

FLAVIA 45 3306*4 0 100 400-460 60 460 380 -- -- 80 80

FLAVIA 45 3306*5 100 0 400-460 60 460 380 -- -- 80 80

FLAVIA 50 3305*4 0 100 400-460 60 460 380 -- -- 80 80

FLAVIA 50 3305*5 100 0 400-460 60 460 380 -- -- 80 80

FLAVIA 60 3304*4 0 100 400-460 60 460 380 -- -- 80 80

FLAVIA 60 3304*5 100 0 400-460 60 460 380 -- -- 80 80

NEW WAVE  6716 50 50 400-470 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 60 3336*4 0 100 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 60 3336*5 100 0 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 60 R 3337*4 0 100 400-460 600 460 360 -- -- 80 80

SILUET 60 R 3337*5 100 0 400-460 600 460 360 -- -- 80 80

SILUET 50 3335*4 0 100 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 50 3335*5 100 0 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 45 3334*4 0 100 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 45 3334*5 100 0 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 60 Flat 3336 0F*4 0 100 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 60 Flat 3336 0F*5 100 0 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 60 R Flat 3337 0F*4 0 100 400-450 600 460 370 -- -- 80 80

SILUET 60 R Flat 3337 0F*5 100 0 400-450 600 460 370 -- -- 80 80

SILUET 50 Flat 3335 0F*4 0 100 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 50 Flat 3335 0F*5 100 0 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 45 Flat 3334 0F*4 0 100 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SILUET 45 Flat 3334 0F*5 100 0 400-460 600 460 380 -- -- 80 80

SOLO Angle 
SOLO Ángulo

6708 00 INSTALLATION EN ANGLE POSSIBLE UNIQUEMENT 
INSTALACIÓN POSIBLE SOLO EN ÁNGULO

900 900 80 80

SUBWAY 45 / SUBWAY Pure 45  6714 / 6714 22*2 50 50 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 45 / SUBWAY Pure 45 6772 / 6772 22*2 50 50 400-460 600 460 370 -- -- 80 --

SUBWAY 45 flat 6714 0F*2 50 50 400-450 600 460 360 -- -- -- 80

SUBWAY 45 flat 6772 0F*2 50 50 400-450 600 460 360 -- -- 80 --

SUBWAY 45 Compact 3313 100 0 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 45 Compact 3312 100 0 400-460 600 460 370 -- -- 80 --

SUBWAY 45 SU 3324 *6 *6 400-460 600 460 330 -- -- 80 80

SUBWAY 45 XS / SUBWAY Pure 45 XS 6781 / 6781 22*8 100 0 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 45 XS flat 6781 0F*8 100 0 400-450 600 460 360 -- -- -- 80

SUBWAY 50 6713 00*8 50 50 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 50  6773 00*8 50 50 400-460 600 460 370 -- -- 80 --

SUBWAY 50 flat 6713 0F*8 50 50 400-450 600 460 360 -- -- -- 80

SUBWAY 50 flat 6773 0F*8 50 50 400-450 600 460 360 -- -- 80 --

SUBWAY 50 S 3315 0 100 400-460 600 460 370 -- -- 80 --

SUBWAY 50 S Flat 3315 0F 0 100 400-460 600 460 360 -- -- 80 --

SUBWAY 50 SU 3325 *6 *6 400-460 600 460 330 -- -- 80 80

SUBWAY 60 / SUBWAY Pure 60 6712 / 6712 22 50 50 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 60 / SUBWAY Pure 60  6770 / 6770 22 50 50 400-460 600 460 370 -- -- 80 -- 

SUBWAY 60 flat 6712 0F 50 50 400-450 600 460 360 -- -- -- 80
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COTES DE MONTAGE | COTAS DE INSTALACIÓN

COTES DE MONTAGE | COTAS DE INSTALACIÓN

Éviers 
Fregaderos

Ref. A B C D E F G H I J

SUBWAY 60 flat 6770 0F 50 50 400-450 600 460 360 -- -- 80 --

SUBWAY 60  S 3309 00 0 100 400-460 600 430 370 -- -- 80 -- 

SUBWAY 60  S flat 3309 0F 0 100 400-450 600 430 370 -- -- 80 --

SUBWAY 60 SU 3310 00 *6 *6 390-420 600 460 330 -- -- 80 80

SUBWAY 60 XL / SUBWAY Pure 60 XL 6718 / 6718 22 100 0 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 60 XL / SUBWAY Pure 60 XL 6719 / 6719 22 0 100 400-460 600 460 370 -- -- 80 -- 

SUBWAY 60 XL flat 6718 0F 100 0 400-460 600 460 360 -- -- -- 80

SUBWAY 60 XL flat 6719 0F 0 100 400-460 600 460 360 -- -- 80 --

SUBWAY 60 XM 6780 00*8 50 50 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 60 XM flat 6780 0F*8 50 50 400-450 600 460 360 -- -- -- 80

SUBWAY 60 XR 6721 00 50 50 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

SUBWAY 60 XR 6720 00 50 50 400-460 600 460 370 -- -- 80 -- 

SUBWAY 60 XR flat 6721 0F 50 50 400-450 600 460 360 -- -- -- 80

SUBWAY 60 XR flat 6720 0F 50 50 400-450 600 460 360 -- -- 80 --

SUBWAY 60 XU 6758 00 *6 *6 390-420 600 460 330 -- -- 80 80

SUBWAY 80 / SUBWAY Pure 80 6726 / 6726 22 50 50 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

TIMELINE 60 6790 00*4 100 0 400-460 600 460 370 -- -- 80 80

TIMELINE 60 flat 6790 0F*4 100 0 400-450 600 460 360 -- -- 80 80

TIMELINE 50 3307*4 100 0 400-460 600 460 370 -- -- -- 80

TIMELINE 50 flat 3307 0F*4 100 0 400-460 600 460 360 -- -- -- 80

TIMELINE 45 6791*4 100 0 400-460 600 460 370 -- -- 80 -- 

TIMELINE 45 flat 6791 0F*4 100 0 400-450 600 460 360 -- -- 80 -- 
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Exemple pour instructions de montage de : 
Ejemplo de instrucciones de instalación para:

ARENA 6729,  
SOLO 6708
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NOTICE DE MONTAGE POUR ÉVIERS EN CÉRAMIQUE (ENCASTREMENT PAR  
RECOUVREMENT) | INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN DE FREGADEROS DE CERÁMICA

Éviers 
Fregaderos

Références 
Referencias

Découpe du plan de travail 
Recorte de la encimera

ARENA Angle 
ARENA Ángulo

6729 selon gabarit joint 
según plantilla adjunta 

CONDOR 45 6745 76,0 x 47,0 cm

CONDOR 50 avec vide-sauce 
CONDOR 50 con filtro para residuos

6732 82,5 x 47,0 cm

CONDOR 60 6759 97,0 x 47,0 cm

FLAVIA 45 3306 76,0 x 47,0 cm

FLAVIA 50 3305 86,0 x 47,0 cm

FLAVIA 60 3304 97,0 x 47,0 cm

NEW WAVE 60 6716 selon gabarit joint 
según plantilla adjunta

SILUET 45 3334 7,0 x 48,0 cm

SILUET 60 3335 87,0 x 48,0 cm

SILUET 60 R 3337 97,0 x 48,0 cm

SILUET 60 3336 97,0 x 48,0 cm

SOLO Angle 
SOLO Ángulo 

6708 selon gabarit joint 
según plantilla adjunta

SUBWAY 45 / SUBWAY Pure 45 6714/6772 / 671422/677222 74,0 x 48,0 cm

SUBWAY 45 Compact 3313/3312 62,0 x 48,0 cm

SUBWAY 50 6713/6773 88,0 x 48,0 cm

SUBWAY 60 / SUBWAY Pure 60 6712/6770 / 671222/677022 97,0 x 48,0 cm

SUBWAY 60 S 3309 57,0 x 48,0 cm

SUBWAY 60 XL / SUBWAY Pure 60 XL 6719/6718 / 671922/671822 97,0 x 48,0 cm

SUBWAY 60 XR 6720/6721 97,0 x 48,0 cm

SUBWAY 80 / SUBWAY Pure 80 6726 / 672622 113,0 x 48,0 cm

SUBWAY XM 6780 59,0 x 48,0 cm

SUBWAY XS / SUBWAY Pure XS 6781 / 678122 44,5 x 48,0 cm

SUBWAY XU 6758 selon gabarit joint 
según plantilla adjunta

TARGA 50 6771 88,0 x 46,0 cm

TARGA 60 6753 97,0 x 47,0 cm

TARGA 80 6752 108,5 x 46,0 cm

TIMELINE 45 6791 77,0 x 48,0 cm

TIMELINE 60 6790 97,0 x 48,0 cm
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NOTICE DE MONTAGE, ENCASTREMENT PAR RECOUVREMENT  
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN SOBRE ENCIMERA 

E  Effacez le marquage du contour de l’évier sur le plan de 
travail, et nettoyez le rebord de l’évier.  
Retirar de la encimera la marca del contorno exterior del 
fregadero, limpiar el borde del fregadero.

Installation d’éviers à encastrer en prévoyant un démontage sans dommage  

Instalación de fregaderos de encastre con la opción de desmontarlos sin dañarlos

A  Défoncez avec précaution les trous de robinets nécessaires à l’aide d’un marteau  
et éventuellement d’un pointeau à partir de la face émaillée (!).  
Realizar cuidadosamente los orificios necesarios para los grifos desde el lado  
esmaltado (!) con un martillo y, si es necesario, con ayuda de un punzón.

B  Découpez le plan de travail aux dimensions indiquées ou selon le  
gabarit fourni avec l’évier. Nettoyez les coupes pour éliminer la sciure.  
Recortar la encimera con las dimensiones indicadas o según la  
plantilla suministrada. Limpiar el  
serrín de las superficies de corte.

C  Mettez l’évier en place et ajustez-le.  
Colocar y alinear el fregadero. 
 
Tracez le contour de l’évier sur le plan de travail.   
Marcar el contorno exterior del  
fregadero sobre la encimera.

D  Retirez l’évier.  
Sacar el fregadero. 
 
Collez entièrement la bande mousse adhésive EPDM sur toute sa 
longueur en suivant le contour et en restant à 5 mm de la découpe. 
Collez la bande mousse uniquement sur le plan de travail et pas  
sur le rebord meulé de l’évier ! 
Pegar cuidadosamente, sin dejar huecos, la cinta de espuma de  
EPDM siguiendo el contorno exterior del fregadero, a 5 mm  
del borde de corte. ¡Pegar la cinta de espuma únicamente sobre  
la encimera, no sobre el borde  
del fregadero cortado!

F  Recouvrez les découpes de silicone et lissez à la spatule.  
Sellar los cantos de corte limpios con silicona, eliminar el exceso con 
espátula. 
 
Appliquez un boudin de silicone (de 10 mm d’épaisseur environ) sur le plan 
de travail à l’endroit où l’évier reposera et sur la bande mousse EPDM.* 
Aplicar un cordón de silicona (de unos 10 mm de grosor) sobre la superficie 
de apoyo del fregadero sobre la encimera y (¡) sobre la cinta de espuma 
de EPDM.*

*  Veuillez respecter les informations sur le produit ainsi que la notice 
d’utilisation sur la cartouche. 

* Observar la información del producto y las instrucciones de uso en el cartucho.

G  Mettez l’évier en place et ajustez-le. 
Encastrar y alinear el fregadero.

H  Enlevez le surplus de silicone.  
Retirar el exceso de silicona. 
 
Branchez l’alimentation et l’évacuation.  
Conectar la entrada de agua y el desagüe.

La responsabilité de Villeroy & Boch n’est engagée que si l’installation a été effectuée conformément à la notice de montage en prévoyant un démontage sans dommage  
(kit de montage 9218 02 00). 
Para tener derecho a la garantía de Villeroy & Boch es imprescindible que el montaje se realice según las instrucciones de montaje para el posterior desmontaje sin daños  
(juego de montaje 9218 02 00).
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Notice de montage | Instrucciones de instalación

Éviers Tradition | Fregaderos Tradition 6320 et 6323 

Attention : | Atención:
Afin de détecter le plus tôt possible les éventuels dommages cachés dus au transport, il importe de s’assurer du parfait état des éléments sanitaires avant de procéder à leur montage. 
Para detectar los posibles desperfectos debidos al transporte, es importante que compruebe el perfecto estado de los elementos sanitarios antes de proceder a su instalación.

En cas de montage sur des consoles métalliques, la surface d‘appui au mur ou au sol doit être plane et résistante à la pression. La solidité de la fixation murale dépend de la 
charge admissible de l‘élément sanitaire. Le montage sur des plaques de plâtre ou matériaux similaires n’est autorisé qu’en cas d’utilisation d’éléments de support appropriés. 
En caso de instalación sobre perfiles metálicos, la superficie de apoyo sobre el muro o el suelo debe ser plana y resistente a la presión. La carga que el elemento sanitario admita 
depende de la solidez de la fijación. No se autoriza la instalación sobre placas de yeso o materiales similares salvo en caso de utilización de elementos de apoyo apropiados.

En cas de montage sur un meuble, il est indispensable que celui-ci soit conçu de telle sorte qu’il supporte l’évier. 
En caso de instalación sobre un mueble, es indispensable que haya sido concebido para que pueda soportar el fregadero.

Les instructions de montage ont été rédigées avec soin sur la base des connaissances les plus récentes. Veuillez lire attentivement ces instructions avant de procéder au montage. 
Des plans manquant de clarté, des erreurs, d‘éventuelles modifications de modèles dont l‘installateur n’aurait pas encore pris connaissance peuvent, le cas échéant, entraîner des 
montages erronés.  
Las instrucciones de instalación han sido redactadas cuidadosamente y basadas en los conocimientos más recientes. Por favor, léalas atentamente antes de proceder a la instalación. 
Los planos ambiguos, los errores, y las posibles modificaciones que el instalador todavía pudiera desconocer pueden llevar a instalaciones erróneas.

Il est donc recommandé, notamment en cas de chantiers importants ou de montage en série, de nous consulter pour s’assurer du caractère actuel des cotes de montage imprimées 
ou de procéder à une comparaison avec un élément de la production en cours. 
Para confirmar la actualidad de las cotas de instalación impresas, recomendamos que nos consulte o se compare con un elemento de la producción en curso, especialmente en el 
caso de obras importantes o de instalación en serie.

Les conseils d’applications figurant dans nos publications ou instructions de mise en oeuvre écrites, de même que les conseils verbaux de notre personnel ne sont en aucun cas une 
base de recours juridique. 
Bajo ningún concepto, los consejos de aplicación que figuran en nuestras publicaciones o instrucciones de puesta en servicio, así como los consejos verbales de nuestro personal, 
podrán ser tomados como base para una reclamación jurídica. 

Sous réserve de modifications techniques allant dans le  sens du progrès.  
Nos reservamos el derecho de efectuar modificaciones técnicas destinadas a la mejora del producto.

MODULE EN CÉRAMIQUE | MÓDULO DE CERÁMICA

Notice de montage Module d‘angle Monumentum

Instrucciones de instalación Módulo de esquina Monumentum

Module d‘angle MONUMENTUM 3303

Módulo de esquina MONUMENTUM 3303
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Évier Tradition 6320  

(Montage sur des consoles métalliques) 

Fregadero Tradition 6320  

(instalación sobre perfiles metálicos)

Évier Tradition 6320  

(Montage sur un meuble)

Fregadero Tradition 6320  

(instalación sobre perfiles metálicos)

NOTICE DE MONTAGE | INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
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Évier Tradition 6323  

(Montage sur des consoles métalliques)

Fregadero Tradition 6323  

(instalación sobre un mueble)

Évier Tradition 6323  

(Montage sur un meuble)

Fregadero Tradition 6323  

(instalación sobre un mueble)

NOTICE DE MONTAGE | INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
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Les dimensions de la découpe doivent respecter les tolérances de la céramique ainsi qu’un écart de sécurité. Dans certains cas, il est donc possible que le plan de travail dépasse 
jusqu’à 11 mm (7 mm pour l’article 6705) le bord de l’évier. Ce dépassement peut être réduit en s’aidant du contour de l’évier concerné pour réaliser la découpe. Ependant le bord 
du plan de travail doit dépasser de 2 mm celui de l’évier. // Las dimensiones del recorte deben respetar las tolerancias de la cerámica al así como una separación de seguridad. En 
algunos casos es posible que la encimera sobrepase de hasta 11 mm (7 mm para el artículo 6705) el borde del fregadero. Este exceso puede reducirse recurriendo al contorno del 
fregadero para realizar el recorte. Sin embargo un exceso mínimo de 2 mm es indispensable.
Il faut dans ce cas-là tenir compte des tolérances de la céramique. // En ese caso, es preciso tener en cuenta las tolerancias de la cerámica.

Lorsque la découpe est faite à l’aide d’un gabarit, nous recommandons de prévoir une distance d’environ 75 mm entre le bord de la coupe et le trou pour la robinetterie.
Cuando el recorte se hace recurriendo a una plantilla, recomendamos que se prevea una distancia de aproximadamente 75 mm entre el borde de corte y el orificio para el grifo.

Sous réserve de modifications techniques. // Nos reservamos la facultad de llevar a cabo modificaciones técnicas. 
Ø perçage pour bouton de vidage automatique : 35 mm // Ø perforación para bóton del mecanismo automático: 35 mm 

3310, 6702, 6703, 6704, 6705, 6706, 6707

Notice de montage pour l’encastrement dans un plan de travail en pierre naturelle (du granit par exemple). Epaisseur minimum du plan de travail : 25 mm.  
Instrucciones de instalación para el encastre en una encimera de piedra natural (granito, por ejemplo). Grosor mínimo de la encimera: 25 mm.
Nous recommandons d’utiliser de la colle et du joint adapté à la pierre naturelle utilisée, selon les indications du fabricant.
Recomendamos la utilización de colas y selladores adaptados a la piedra natural empleada según las indicaciones del fabricante.

Accessoires fournis : 6 équerres de fixation, 6 vis M5 x 35, 6 vis M5 x 30, 6 chevilles MS
Accesorios suministrados: 6 escuadras de fijación, 6 tornillos M5 x 35, 6 tornillos M5 x 30, 6 tacos MS

1.   Positionnez l’évier sur le plan de travail et procédez à la découpe selon le plan de découpe. Retournez ensuite le plan de travail et posez le sur un support absolument plat et 
stable. Toutes les surfaces à coller et à étancher doivent être propres, dégraissées et sèches. Enduisez le  bord meulé de l’évier de silicone sur toute sa surface. Posez l’évier sur 
la découpe et ajustez-le à la ligne tracée sur le plan de travail. Retirez le surplus de joint aux silicones.  
Coloque el fregadero sobre la encimera y proceda a cortarla según el plan establecido. Dé la vuelta a la superficie de trabajo y póngala sobre un soporte totalmente plano y 
estable. Todas las superficies de encolado y sellado deben estar limpias, desgrasadas y secas. Extienda una capa de silicona sobre toda la superficie del borde esmerilado del 
fregadero. Deposite el fregadero en el corte y ajústelo a la línea trazada sobre la encimera. Retire el exceso de sello de silicona.

 2.   Marquez les trous de perçage à 10 mm environ à l’intérieur du bord de l’évier. Veillez à ce que l’évier et les équerres correspondent bien au meuble prévu. Percez des trous 
d’environ 18 mm (pointe non comprise) à l’aide d’un foret carbure de 6 mm, sans utiliser de percussion. Utilisez si possible une butée de profondeur.  
Marque los orificios de perforación aproximadamente a 10 mm por el interior del borde del fregadero. Tenga cuidado de que las escuadras correspondan al mueble previsto.  
Practique unos taladros de 18 mm aproximadamente (sin contar la punta) con una broca de carburo de 6 mm y sin usar percusión. Si es posible, utilice una referencia de profundidad.

3.   Introduire les chevilles spéciales fournies dans les trous à ras du bord. Placez les vis et les équerres comme indiqué sur le croquis. Serrez les vis avec un tournevis sans forcer.   
Introducir a fondo los tacos especiales suministrados en las perforaciones. Coloque los tornillos y las escuadras como se indica en el croquis. Apriete los tornillos con un  
destornillador sin forzarlos.

NOTICE DE MONTAGE CISTERNA
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN CISTERNA

Précisions sur les cuves à encastrer par les dessous Cisterna-Combinaisons : 

Indicación para las cubetas a encastrar por debajo Cisterna-Combinaciones:

Pour les combinaisons suivantes 6703 + 6705 + 6703 et 6704 + 6705 + 6704, les systèmes de vidage sont rassemblés au milieu. 
Indicación para las cubetas a encastrar por debajo Cisterna – Combinaciones: Con la combinación 6703 + 6705 + 6703 y la combinación 6704 + 6705 + 6704 se reúnen  
los desagües en el centro.

Pour les combinaisons 6703 + 6703, 6704 + 6703, 6704 + 6704,  6766 + 6766, 6703 + 6706, 6704 + 6706,  6707 + 6706 et  6707 + 6703, les systèmes de vidage sont  
rassemblés sous une cuve. 
Con la combinación 6703 + 6703, la combinación 6704 + 6703, la combinación 6704 + 6704, la combinación 6766 + 6766, la combinación 6703 + 6706, la combinación  
6704 + 6706, la combinación 6707 + 6706 y la combinación 6707 + 6703 se reúnen los desagües debajo de una pila.  

Pour les combinaisons 6705 + 6703, 6705 + 6704 et 6705 + 6706, les systèmes de vidage sont rassemblés sous la plus grande des deux cuves (6703, 6704 ou 6706). 
Con la combinación 6705 + 6703, la combinación 6705 + 6704 combinación 6705 + 6706 se reúnen los desagües debajo de cubeta más grande (6703 así como 6704, 6706).  

Veuillez s’il vous plait tenir compte des cotes I et J. // Por favor, tenga en cuenta las medidas I y J.
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NOTICE DE MONTAGE POUR ÉVIERS ENCASTRÉS À FLEUR 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA FREGADEROS A RAS

1 Plan de travail en pierre naturelle
Encimera de piedra natural

2 Évier
Fregadero

 3

Silicone pour jointoiement avec pierre naturelle (observer les 
recommandations du fournisseur ou du fabricant de pierre naturelle)
Masilla de silicona para juntas con piedra natural (Observar las 
recomendaciones del proveedor o fabricante de la piedra natural)

 4
Matériau souple de compensation (joint)
Masilla de compensación (adjunta)

 5

Utiliser les cales de bois fournies ou le matériau souple 
pour compenser les différences de hauteur.
Use los separadores de madera adjuntos o la masilla de 
compensación para nivelar la altura.

1

2

 3
 4

 5

Dimensions de la découpe // Dimensiones del recorte:

Le kit de montage peut également être commandé pour le client sous la référence 9220 58 00.  // El kit de montaje también se puede encargar para el cliente con la referencia 9220 58 00.

Modèle | Modelo Référence | Referencia a (mm) b (mm) a1 (mm) b1 (mm) C (mm)

Siluet 60 Flat 3336 0F réversible | reversible 496 986 470 960 30

Siluet 60 R Flat 3337 0F réversible | reversible 496 986 470 960 30

Siluet 50 Flat 3335 0F réversible | reversible 496 886 470 860 30

Siluet 45 Flat 3334 0F réversible | reversible 496 786 470 760 30

Subway 60 Flat 6712 0F X 481 971 455 945 40

Subway 60 Flat 6770 0F X 481 971 455 945 40

Subway 60 XL Flat 6719 0F X 481 971 455 945 40

Subway 60 XL Flat 6718 0F X 481 971 455 945 40

Subway 60 XR Flat 6721 0F X 481 971 455 945 40

Subway 60 XR Flat 6720 0F X 481 971 455 945 40

Subway 50 Flat 6713 0F X 481 886 455 860 40

Subway 50 Flat 6773 0F X 481 886 455 860 40

Subway 45 Flat 6714 0F X 481 751 455 725 40

Subway 45 Flat 6772 0F X 481 751 455 725 40

Subway 60 S Flat 3309 0F X 481 571 455 545 30

Subway XM Flat 6780 0F X 481 591 455 565 30

Subway XS Flat 6781 0F X 481 446 455 420 30

Subway 50 S Flat 3315 0F X 481 496 455 470 30

Timeline 60 Flat 6790 0F réversible | reversible 481 971 455 945 40

Timeline 50 Flat 3307 0F réversible | reversible 481 871 455 845 40

Timeline 45 Flat 6791 0F réversible | reversible 481 771 455 745 40

Point de reférence pour la dimension de découpe a, b
Punto de referencia para las dimensiones del recorte a, b

Point de reférence pour la dimension de découpe a1, b1
Punto de referencia para las dimensiones del recorte a1, b1

Recommandation de montage // Instalación recomendada

pour éviers encastrés à fleur de plan de travail en pierre naturelle. // Para fregaderos a ras en encimeras de piedra natural.
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EXEMPLES D’IMPLANTATION (COTES DE DÉCOUPE DU PLAN DE TRAVAIL) 
EJEMPLOS DE INSTALACIÓN (MEDIDAS DE RECORTE DE LA ENCIMERA)

Éviers sous-plan l fregaderos de sotoencastre (dimensions de la découpe* l dimensiones del recorte*)  

120 CM

Meuble sous-évier

Mueblo soporte  

del fregadero

Meuble sous-évier

Mueblo soporte  

del fregadero

100 CM

90 CM

Meuble sous-évier

Mueblo soporte  

del fregadero

80 CM

Meuble sous-évier

Mueblo soporte  

del fregadero

CISTERNA 50 + CISTERNA 60C1

6703 + 6706

CISTERNA 45 + CISTERNA 60C1

6704 + 6706
CISTERNA 50 + CISTERNA 501

6703 + 6703

CISTERNA 45 + CISTERNA 501

6704 + 6703
CISTERNA 26 + CISTERNA 60C1

6707 + 6706

CISTERNA 45 + CISTERNA 451

6704 + 6704
CISTERNA 26 + CISTERNA 501

6707 + 6703



101

EXEMPLES D’IMPLANTATION (COTES DE DÉCOUPE DU PLAN DE TRAVAIL) 
EJEMPLOS DE INSTALACIÓN (MEDIDAS DE RECORTE DE LA ENCIMERA)

Éviers sous-plan l fregaderos de sotoencastre (dimensions de la découpe* l dimensiones del recorte*)  

120 CM

Meuble sous-évier

Mueblo soporte  

del fregadero

SUBWAY 50 SU + SUBWAY 60 SU1

3325 + 3310

Meuble sous-évier

Mueblo soporte  

del fregadero

SUBWAY 50 SU + SUBWAY 50 SU1

3325 + 3325
SUBWAY 45 SU + SUBWAY 60 SU1

3324 + 3310

100 CM

SUBWAY 45 SU + SUBWAY 45 SU1 

3324 + 3324
SUBWAY 45 SU + SUBWAY 50 SU1

3324 + 3325

90 CM

Meuble sous-évier

Mueblo soporte  

del fregadero

SUBWAY 60 SU + SUBWAY 60 SU1

3310 + 3310

*selon gabarit l según plantilla

Accessoires supplémentaires à commander   
Accesorios adicionales a pedir

Référence  
Referencias 

PRIX UNITAIRE 
PRECIO UNITARIO

1Set de jonction n°1 pour les implementations  montré
1Set de union n°1 para las instalaciones que se muestran

8297 00 00 Sur demande
Precio sobre pedido
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

1) COMMANDE

La remise d’une commande implique de la part de l’acheteur l’acceptation 

sans réserves de nos conditions générales de vente. Toutes les clauses  

pouvant figurer sur les imprimés des lettres ou des bons de commande de 

l’acheteur et contraires à nos conditions ne peuvent nous être opposées  

sauf accord écrit de notre part.

2) ANNULATION DE COMMANDE

Aucune annulation ne pourra être acceptée à partir de 8 jours avant  

expédition. Pour les commandes dites spécifiques : baignoire balnéothérapie, 

cabine hydromassage, coloris spéciaux… aucune annulation ne pourra 

être acceptée après validation de la commande par vos soins.

3) PRIX

Nos prix s’entendent franco de port pour un montant de 180 € HT pour les 

produits stockés à notre entrepôt de Servon-sur-Vilaine (sauf pour la Corse 

dont le franco de port est de 300 € HT). Pour un montant inférieur, expédition 

de la marchandise avec facturation d’un forfait transport (20 € HT). Nos ven-

tes sont faites aux conditions de prix en vigueur au jour de la commande : 

nos factures prennent effet à cette même date. Les dates d’expédition ne 

sont données qu’à titre indicatif et nous ne pouvons accepter de votre part 

aucune réduction de prix, ni de demande de dommages et intérêts en cas de 

retard de livraison. Seul un retard supérieur à 90 jours par rapport à la date 

de livraison annoncée pourra justifier une annulation de commande de la 

part du client, celui-ci ne pouvant toutefois réclamer aucun dommage et in-

térêt à ce titre. Sont considérés comme cas de force majeure, nous déchar-

geant de tous dommages et intérêts et de toutes responsabilités : les grèves, 

soit totales, soit partielles survenues chez nous ou chez nos fournisseurs et 

plus généralement toute réduction forcée de notre activité, manque de ma-

tériel, problème de fabrication, de transport, la guerre, les quarantaines…

4) CONDITIONS EXCEPTIONNELLES

Aucun avantage tarifaire n’interviendra sur les articles dits accessoires  

(filtre, siphon, vidage…)

5) LIVRAISON

Nos marchandises sont prises et agréées en nos entrepôts. Elles voyagent aux 

risques et périls du destinataire, même en cas de vente Franco. Au moment de 

la livraison, et en présence du chauffeur, vérifiez l’état et la qualité des  

produits livrés et formulez en cas de litige des réserves précises (ex : emballage 

abîmé, colis manquant, évier cassé…) sur le récépissé du transporteur. Vous 

pouvez refusez le ou les colis. Si vous conservez la marchandise, et comme le 

précisent les articles 98 à 105 du Code du Commerce, toute réclamation devra 

être confirmée par lettre recommandée au transporteur dans les 48 heures.

6) GARANTIE

Notre garantie est limitée au remplacement par simple échange de toutes 

les pièces reconnues défectueuses pour défaut de fabrication constaté  

contradictoirement et sous réserve que nos fournitures aient été posées  

conformément aux règles de l’art et mise en œuvre par des professionnels 

dûment qualifiés et qu’il n’ait pas été fait usage pour leur entretien de  

produits corrosifs ou abrasifs.

7) RETOUR

Les retours de marchandises doivent obligatoirement faire l’objet de notre 

accord préalable et nous sont adressés en franco de port et sous bon  

emballage. Nous n’acceptons en aucun cas les notes de crédit établies 

d’office et les déductions directes sur factures non justifiées par des  

crédits correspondants de notre part. Lorsqu’une erreur de commande  

intervient et que celle-ci est due au fait du client, ce dernier s’engage à nous 

retourner la marchandise par son propre transporteur à ses frais. En outre, 

une décote de 30% sera appliquée sur le prix de l’article retourné. Pour les 

commandes dites spécifiques : plans de travail, baignoire balnéothérapie, 

cabine hydromassage, coloris spéciaux… aucun retour ne sera accepté.

8) PAIEMENT

Les deux premières commandes sont expédiées en contre remboursement 

avec un escompte de 1% en attendant les résultats de l’enquête financière. 

À l’issue de celle-ci, nous vous confirmerons les conditions de règlement que 

nous vous accordons. Le montant de nos factures est toujours exigible à  

Servon-sur-Vilaine. Nous ne renonçons pas à ce droit quand nous faisons 

traite sur l’acheteur. En cas de changement de la capacité ou de la situation de 

l’acheteur, de non paiement à l’échéance, nous nous réservons la possibilité 

d’annuler les commandes en cours même acceptées ou de demander des  

garanties, ou le paiement sur facture pro forma et d’exiger le paiement  

immédiat de toutes les sommes dues, même non échues. Tout retard de  

paiement à une échéance quelconque entraînera de plein droit et sans mise 

en demeure préalable la suspension de l’exécution des commandes en cours, 

la déchéance du terme pour toute commande exécutée et non encore réglée, 

ainsi que le paiement d’un intérêt de retard correspondant à 1,5% le taux 

légal toutes taxes en sus à la charge du client, par mois, sur la totalité des 

sommes exigibles à compter des premiers jours suivant l’échéance et jusqu’au 

complet paiement. Si votre règlement est prévu par chèque à réception, nous 

vous accordons un escompte de 1%, si paiement sous 8 jours date de facture.

9) JURIDICTION

En cas de contestation, seul le Tribunal de Rennes sera compétent, même en 

cas d’appel de garantie ou de pluralité de défendeurs pour tout litige avec 

des clients commerçants. Les domiciliations d’effets et nos acceptations  

de règlement n’apportent ni novation, ni dérogation à cette attribution de  

juridiction.

10) RÉSERVES DE PROPRIÉTÉ

Conformément aux articles L 621-115 et suivants du code de commerce,  

nous nous réservons la propriété de la marchandise livrée jusqu’au  

complet paiement de l’intégralité du prix et des accessoires. Les risques en 

la garde de la marchandise sont transférés à l’acheteur dès le jour de mise 

à disposition. En cas de non paiement partiel ou total, le vendeur peut  

demander soit la restitution de la marchandise aux frais de l’acheteur, soit 

le paiement immédiat de toutes les sommes dues. En cas de non-restitution, 

les marchandises trouvées en possession de l’acheteur et figurant dans nos 

catalogues sont considérées comme étant celles impayées.
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

1) PREÁMBULO

La entrega de un pedido implica por parte del compradorla aceptación de 

nuestras condiciones generales deventa. Todas las cláusulas que figuren 

en los impresos de cartas o de los pedidos del comprador y contrarios 

a nuestras condiciones de venta no nos pueden ser impuestas salvo 

acuerdo escrito por nosotros.

2) PRECIOS

Nuestras ventas se hacen en las condiciones de precios vigentes el día 

del envío de la mercancía: que se factura el mismo día.

3) RESERVAS DE PROPIEDAD

La propiedad de la mercancía entregada será nuestra hasta el pago 

completo de la totalidad del precio y de los accesorios. Los riesgos en el 

buen mantenimiento de la mercancía corresponden al comprador a partir 

del momento de la puesta a disposición de dicha mercancía. En caso de 

impagado parcial o total, el vendedor puede pedir o bien la restitución 

de la mercancía a cargo del comprador, o el pago inmediato de todos los 

importes debidos. En caso de no restitución, se considerarán impagadas 

las mercancías que se encuentren en posesión del comprador y que 

figuren en nuestros catálogos.

4) ENTREGAS

Nuestra mercancía viaja bajo la responsabilidad del destinatario, incluso 

en caso de envío a portes pagados. Cualquier reclamación que suponga la 

responsabilidad del transportista se tendrá que hacer en el momento de la 

entrega. Todas las mercancías se tendrán que inspeccionar en el momento 

de la entrega y, en caso de que estuviesen rotas o estropeadas, se tendrán 

que devolver directamente al transportista. El envío será cargado en las 

facturas para pedidos inferiores a 250 ¤ netos. Las fechas de envío solo 

son indicativas. Son considerados casos de fuerza mayor, librándonos de 

cualquier obligación de daños y perjuicios y cualquier responsabilidad, 

las huelgas totales en nuestros locales o en los de nuestros proveedores 

y, en general, cualquier reducción forzada de nuestra actividad, falta de 

material, de transporte, la guerra, las cuarentenas…

5) GARANTÍA

Nuestra garantía se limita al recambio de toda pieza reconocida 

defectuosa por fallo de fabricación comprobado contradictoriamente 

y bajo reserva de que nuestros productos hayan sido instalados con 

todas las reglas del arte y puestos en funcionamiento por profesionales 

debidamente cualificados y de que no se haya utilizado productos 

corrosivos o abrasivos para su mantenimiento. La garantía para el grifo 

solo se aplica si se han instalado los filtros entregados por nosotros.

6) DEVOLUCIONES

Las devoluciones deben ser objeto de nuestro acuerdo previo y nos serán 

enviadas a portes debidos y con embalaje adecuado. En ningún caso 

aceptamos las notas de crédito establecidas por decisión propia del 

cliente ni los descuentos directos sobre nuestras facturas no justificados 

por un crédito correspondiente y establecido por nosotros. En el caso de 

un error de pedido por parte del cliente, será Luisina quién se encargue de 

recoger la mercancía. Se aplicará un descuento del 30% en el precio del 

producto devuelto y se cobrarán los gastos de portes originados.

7) PAGO

El pago de nuestras facturas se hace en el plazo y condiciones 

especificados en las facturas. En caso de cambio de la capacidad o de la 

situación del comprador, de impagado al vencer la factura, nos reservamos 

la posibilidad de cancelar los pedidos pendientes incluso los pedidos 

aceptados o de pedir garantías, o el pago con factura pro-forma, y de 

exigir el pago inmediato de todos los importes debidos, aunque no hayan 

vencido. Todo retraso en el pago con cualquier vencimiento conllevará 

de pleno derecho y sin previo aviso la suspensión del cumplimiento 

de los pedidos pendientes, la cancelación del plazo de pago para todo 

pedido cumplido y aún no pagado, así como el pago de unos intereses 

de demora de un 2% más impuestos a cargo del cliente, por mes debido, 

sobre la totalidad de los importes exigibles a partir de los primeros días 

posteriores al vencimiento y hasta el pago completo. Si el pago se hace 

al contado, se aplicará un descuento del 2% si el pago se efectúa en un 

plazo de 8 días a partir de la fecha de la factura. Los gastos bancarios, 

consecuencia de devoluciones de remesas, correrán a cargo del cliente.

8) DERECHOS DE PROPIEDAD INDUSTRIAL 

Cualquier uso de las marcas, modelos o logos de la empresa en la 

comunicación publicitaria del comprador requerirá la autorización previa 

de la Dirección generalde la empresa.

9) JURISDICCIÓN

Serán únicamente competentes, en caso de litigio, los Tribunales de 

VALENCIA.
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Votre conseiller :
Con mucho gusto le asesoramos:


